

Тяжелый вопрос о возврате денежных средств.

Автор: Admin2

13.09.2014 18:23 - Обновлено 15.12.2014 08:45

Не успели мы ознакомиться с [суммами поощрения наших депутатов](#), как подоспела еще одна новость - ВМО Ясенево проверила Контрольно-счетная палата Москвы, которая выявила массу нарушений в деятельности депутатского корпуса. Этот вопрос обсуждался на собрании 3 сентября 2014 года. Все, что было сказано депутатами на собрании, можно растащить на цитаты. Первую из них мы разместили в заголовке этого поста - авторство принадлежит депутату

Д. О.

Федоровскому.

APD 14.09.2014: депутаты удалили видеозапись собрания от 3 сентября 2014 года - [Это видео было удалено пользователем. Сожалеем об этом.](#)

Уважаемые главы администрации района! Вы забыли, что мы живем в XXI веке? Не забывайте ни на секунду, что Госдеп ежесекундно отслеживает материалы сайта Я2 для подтверждения правомерности своих расходов.

{youtube}kTmbhDKA1go{/youtube}

Ниже размещен вывод КСП по результатам проверки. Жители готовят запрос о предоставлении полных материалов проведенной проверки.

[О результатах проверки правомерности и эффективности использования бюджетных средств и имущества внутригородским муниципальным образованием Ясенево в городе Москве](#)

Тяжелый вопрос о возврате денежных средств.

Автор: Admin2

13.09.2014 18:23 - Обновлено 15.12.2014 08:45

(Информация указана по состоянию на 25.06.2014.)

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты Москвы на 2014 год¹ проведена проверка правомерности и эффективности использования бюджетных средств и имущества внутригородским муниципальным образованием Ясенево в городе Москве (далее — ВМО Ясенево). Проверяемый период — 2012-2013 годы.

В результате проведенной проверки установлено следующее.

1. В нарушение ч.4 ст.30, ч.7 ст.31 Закона города Москвы от 22.10.2008 № 50 «О муниципальной службе в городе Москве» муниципальным Собранием ВМО Ясенево (до 28.01.2013), с 29.01.2013 — Советом депутатов муниципального округа Ясенево не утверждены порядки предоставления основных государственных и дополнительных гарантий муниципальным служащим. В нарушение п.2 ч.2 ст.31 вышеуказанного Закона работникам, принятым на муниципальную службу в текущем календарном году, выплачены компенсации за неиспользованные санаторно-курортные путевки без предоставления очередного оплачиваемого отпуска в общей сумме 301,6 тыс. рублей.

2. В нарушение ч.1 ст.9 Федерального закона от 21.11.96 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» и ч.3 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» имели место случаи оплаты выполненных услуг в отсутствие оправдательных документов (журналы учета междугородных переговоров в 2012-2013 годах, документы о подтверждении служебного характера переговоров, использованные проездные билеты, акты на списание документов, ведомости раздачи подарков) в общей сумме 367,8 тыс. рублей.

3. Выявлена оплата завышенной стоимости работ и материалов по содержанию спортивных площадок в общей сумме 384,1 тыс. рублей.

4. Установлены несоответствия количества и площадей спортивных площадок, движимое имущество которых передано в безвозмездное пользование ВМО Ясенево в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 31.10.2006 № 864-ПП², их фактическому наличию.

5. Установлено несоответствие между размерами площадей нежилых помещений, предоставленных в безвозмездное пользование ВМО Ясенево и фактически использованных в проверяемом периоде, и площадей, предусмотренных распоряжением Правительства Москвы от 14.04.2003 № 589-РП³ и постановлением Правительства Москвы от 31.10.2006 № 864-ПП.

6. Установлены иные нарушения в организации бюджетного процесса и расходовании бюджетных средств.

Часть выявленных нарушений была устранена до завершения проверки. Так, в ходе проверки должностными лицами ВМО Ясенево документально подтверждено списание расходов по транспортным услугам на сумму 123,5 тыс. рублей и услугам связи на сумму 120,1 тыс. рублей.

По результатам проверки в адрес главы муниципального округа Ясенево направлено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений, недостатков, возмещению ущерба бюджету города Москвы в общей сумме 597,2 тыс. рублей.

[1] Проверка включена в План работы Контрольно-счетной палаты Москвы на основании обращения Совета депутатов муниципального округа Ясенево (Решение от 18.02.2014 № 3/7)

[2] «О мерах по реализации Закона города Москвы от 25 октября 2006 г. № 53 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства» (в ред. от 26.11.2013), далее — постановление Правительства Москвы от 31.10.2006 № 864-ПП.

[3] «Об оформлении имущественных прав территориальным органам исполнительной власти и органам местного самоуправления города Москвы».

района Зюзино: "Безобразная история! 120 тысяч рублей на телефонную связь! Константин Янкаускас в своем совете бьется за то, чтобы и 36 тысяч рублей на мобильную связь главе муниципального округа и главе администрации не выделять. А в Ясеневе на 3 штуки американских рублей по межгороду наговорили! Зачем администрации Ясенево междугородние звонки?"

В то время, когда многотысячные платежи путешествовали со счета на счет без подтверждающих документов, наши доблестные депутаты, бросив все дела, 3 октября 2013 года собрались на внеочередное собрание по передвижке ТРЕХ рублей.

{youtube}JBMXOpDgK5g{/youtube}

Здесь можно освежить в памяти историю одного катка муниципальной ответственности, где оказывается были "завышены объемы работ, завышены площади в контрактах".